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ЗВІТ
Комітету Верховної Ради України

з питань правової політики за період сьомої сесії роботи
Верховної Ради України дев’ятого скликання

(лютий 2022 року – вересень 2022 року)

За звітний період (лютий 2022 року – вересень 2022 року) Комітет з 
питань правової політики провів 20 засідань, на яких розглянув 63 питань, 
серед яких 46 – щодо проектів законів, з опрацювання яких Комітет визначено 
головним. Крім того, Комітетом розглянуто питання щодо контрольних 
повноважень, а саме, звіти Рахункової палати та інформацію про стан 
виконання рішення Рахункової палати, отриману від Печерського районного 
суду міста Києва, обговорено пропозиції щодо забезпечення стабільності 
роботи судової влади на період введення надзвичайного та/або воєнного стану, 
а також низка інших питань. До того ж, Комітету розглянув питання щодо 
обрання на посади членів Вищої ради правосуддя.

Законопроектна робота Комітету

Опрацювання законопроектів, щодо яких Комітет визначено головним

Щодо проектів законів, стосовно яких Комітет визначено головним, 
Комітетом опрацьовано проекти законів: про внесення змін до деяких законів 
України щодо удосконалення механізму протидії рейдерству, реєстр. № 3774 
(Янченко Г.І., Костін А.Є. та інші), про внесення змін до Розділу XII 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо відрядження суддів з метою забезпечення здійснення 
правосуддя та усунення загрози припинення роботи апеляційних судів, 
реєстр. № 6049 (Маслов Д.В. та інші), про судово-експертну діяльність, 
реєстр. № 6284 (Кабінет Міністрів України), про судово-експертну діяльність, 
реєстр. № 6284-1 (Костін А.Є. та інші), про судово-експертну діяльність та 
самоврядування судових експертів, реєстр. № 6284-2 (Павлюк М.В. та інші), 
про внесення змін до Закону України «Про судову експертизу», 
реєстр. № 6284-3 (Тарасенко Т.П. та інші), про внесення змін до законів 
України «Про доступ до судових рішень» та «Про електронні довірчі послуги» 
щодо оформлення електронних примірників судових рішень, реєстр. № 6377 
(Бабій Р.В. та інші), про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо  оформлення  електронних  примірників  судових рішень, 
реєстр. № 6377-1 (Фріс І.П.), про внесення змін до Закону України «Про 
політичні партії в Україні» щодо оптимізації строку відновлення подання 
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політичними партіями фінансових звітів, реєстр. № 6519 (Устінова О.Ю. та 
інші), про правотворчу діяльність, реєстр. № 5707 (Стефанчук Р.О. та інші), 
про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
врегулювання питання оплати праці працівників судів, реєстр. № 6311 
(Демченко С.О. та інші), про внесення змін до Закону України «Про судоустрій 
і статус суддів» щодо зміни підсудності судів, реєстр №7117 (Іонушас С.К. та 
інші), про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 
щодо забезпечення сталого функціонування судової влади в період відсутності 
повноважного складу Вищої ради правосуддя, реєстр. № 7143 (Костін А.Є. та 
інші), про внесення змін до Закону України «Про виконавче провадження», 
реєстр. № 7154 (Маслов Д.В.), про паспорт громадянина України у формі 
книжечки, реєстр. № 3986 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо заборони (розпуску, примусової 
ліквідації) політичних партій, реєстр. №7172 (Лозинський Р.М. та інші), про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони (розпуску, 
примусової ліквідації) політичних партій,  реєстр. № 7172-1 (Совгиря О.В. та 
інші), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
особливостей встановлення юридичних фактів в умовах воєнного чи 
надзвичайного стану, реєстр. № 7310 (Бабій Р.В. та інші), про внесення змін 
до статті 14 Закону України «Про безоплатну правову допомогу», 
реєстр. № 7312 (Ватрас В.А. та інші), про внесення змін до деяких законів 
України щодо діяльності з примусового виконання судових рішень, рішень 
інших органів (посадових осіб) у період дії воєнного стану, реєстр. № 7317 
(Фріс І.П. та інші), про внесення змін до статті 151 Кодексу адміністративного 
судочинства України щодо забезпечення позовів у виді зупинення наказу під 
час воєнного стану чи в бойовій обстановці, реєстр. № 7292 
(Веніславський Ф.В. та інші), про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо здійснення судочинства в умовах воєнного 
чи надзвичайного стану, реєстр. № 7315 (Бабій Р.В. та інші), проект Закону 
про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України, 
Цивільного процесуального кодексу України та Господарського 
процесуального кодексу України (щодо здійснення судочинства в умовах 
воєнного чи надзвичайного стану), реєстр. № 7316 (Бабій Р.В. та інші), про 
внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення доступу до 
безоплатної правничої допомоги, реєстр. № 7473 (Ватрас В.А. та інші) та 
реєстр. № 7473-1 (Абрамович І.О. та інші), про внесення зміни до пункту 10-2 
розділу ХІІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
виконавче провадження» щодо виконання рішень про стягнення з фізичної 
особи заборгованості за житлово-комунальні послуги у період дії воєнного 
стану, реєстр. № 7531 (Костін А.Є. та інші), про внесення змін до Цивільного 
процесуального кодексу України щодо уточнення підстав перегляду рішення 
суду за нововиявленими обставинами у справах про встановлення дієздатності 
особи, реєстр. № 7021 (Павліш П.В. та інші), про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо виконання рішень Європейського суду з прав 
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людини, реєстр. № 4048 (Кабінет Міністрів України), про Вищий суд з питань 
інтелектуальної власності, реєстр. № 6487 (Іонушас С.К. та інші), про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
порядку відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України 
на конкурсних засадах, реєстр. № 7662 (Маслов Д.В. та інші), про внесення 
зміни до статті 129 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
уточнення повноважень з’їзду суддів України, реєстр. № 7663 (Маслов Д.В. та 
інші).

Комітет на засіданні 02 лютого 2022 року (протокол № 79) розглянув у 
другому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законів України 
щодо удосконалення механізму протидії рейдерству, реєстр. № 3774 
(Янченко Г.І., Костін А.Є. та інші), та рекомендував Верховній Раді України 
прийняти його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій 
Комітетом. 12 травня 2022 року Закон прийнято Верховною Радою України.

На засіданні 01 березня (протокол № 82) Комітет розглянув проект 
Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 
щодо зміни підсудності судів, реєстр №7117 (Іонушас С.К. та інші), 
рекомендувавши Верховній Раді України включити його до порядку денного 
сьомої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання і за результатами 
розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в цілому з урахуванням 
висловлених Комітетом пропозицій. 03 березня 2022 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

Комітетом на засіданні 13 березня 2022 року (протокол № 83) 
розглянуто проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо забезпечення сталого функціонування 
судової влади в період відсутності повноважного складу Вищої ради 
правосуддя, реєстр. № 7143, (Костін А.Є. та інші) та рекомендовано Верховній 
Раді України включити його до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання і за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти його за основу і в цілому в редакції, запропонованій Комітетом. 
15 березня 2022 року Закон прийнято Верховною Радою України.

На цьому ж засіданні Комітет розглянув проект Закону про внесення 
змін до Закону України «Про виконавче провадження», реєстр. № 7154 
(Маслов Д.В.), рекомендувавши Верховній Раді України включити його до 
порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та 
за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу і в цілому з 
урахування пропозицій Комітету. 15 березня 2022 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

Комітет на засіданні 30 березня 2022 року (протокол № 84) розглянув 
проекти законів про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
заборони (розпуску, примусової ліквідації) політичних партій, реєстр. №7172 
(Лозинський Р.М. та інші) та про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо заборони (розпуску, примусової ліквідації) політичних партій,  
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реєстр. № 7172-1 (Совгиря О.В. та інші) і рекомендував Верховній Раді 
України включити їх до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання. За результатами розгляду в першому читанні Комітет 
рекомендував парламенту законопроект за реєстр. № 7172-1 прийняти за 
основу та в цілому з урахуванням пропозицій Комітету. 01 квітня 2022 року 
проект Закону за реєстр. № 7172-1 прийнято Верховною Радою України за 
основу. За засіданнях 20 квітня 2022 року (протокол № 85), 01 травня 
2022 року (протокол № 87), 02 травня 2022 року (протокол № 88) Комітет 
розглянув вказаний законопроект у другому читанні та рекомендував 
Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому у 
редакції, запропонованій Комітетом. 03 травня 2022 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

На засіданнях Комітету 28 квітня 2022 року (протокол № 86) та 29 червня 
2022 року (протокол № 93) розглянуто проект Закону про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо особливостей встановлення 
юридичних фактів в умовах воєнного чи надзвичайного стану, реєстр. № 7310 
(Бабій Р.В. та інші). 01 липня 2022 року Закон прийнято Верховною Радою 
України.

Крім того, Комітет на засіданні 28 квітня 2022 року (протокол № 86) 
розглянув проект Закону про внесення змін до статті 14 Закону України «Про 
безоплатну правову допомогу», реєстр. № 7312 (Ватрас В.А. та інші) та 
рекомендував Верховній Раді України включити до порядку денного сьомої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання і за результатами розгляду 
в першому читанні прийняти його за основу і в цілому з урахуванням 
висловлених Комітетом пропозицій. 03 травня 2022 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

Комітет на засіданнях 28 квітня 2022 року (протокол № 86), 01 травня 
2022 року (протокол № 87), 12 травня 2022 року (протокол № 89) розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності з 
примусового виконання судових рішень, рішень інших органів (посадових 
осіб) у період дії воєнного стану, реєстр. № 7317 (Фріс І.П. та інші),  
рекомендував Верховній Раді України включити його до порядку денного 
сьомої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами 
розгляду його у першому читанні прийняти за основу і в цілому в редакції 
Комітету. 12 травня 2022 року Закон прийнято Верховною Радою України. 
31 травня  2022 року Президентом України надані пропозиції до Закону. 
09 червня 2022 року (протокол № 92) Комітет розглянув пропозиції 
Президента України та підтримав їх. 27 липня 2022 року Верховною Радою 
України Закон повторно прийнято з пропозиціями Президента.

На засіданні 17 травня 2022 року (протокол № 90) Комітет розглянув 
проект Закону про внесення змін до статті 151 Кодексу адміністративного 
судочинства України щодо забезпечення позовів у виді зупинення наказу під 
час воєнного стану чи в бойовій обстановці, реєстр. № 7292 
(Веніславський Ф.В. та інші), рекомендувавши Верховній Раді України 
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включити його до порядку денного сьомої сесії дев’ятого скликання і за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в цілому з 
урахуванням запропонованих Комітетом пропозицій. 08 липня 2022 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

До того ж, на даному засіданні розглянуто законопроект про внесення 
змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо здійснення 
судочинства в умовах воєнного чи надзвичайного стану, реєстр. № 7315 
(Бабій Р.В. та інші). 01 липня 2022 року проект Закону прийнято Верховною 
Радою України за основу. 26 липня 2022 року (протокол № 96) Комітет 
розглянув вказаний законопроект у другому читанні. 27 липня 2022 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітет 29 червня 2022 року (протокол № 93), 26 липня 2022 року 
(протокол № 96) та 29 серпня 2022 року розглянув проекти законів про 
внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення доступу до 
безоплатної правничої допомоги, реєстр. № 7473 (Ватрас В.А. та інші), 
реєстр. № 7473-1 (Абрамович І.О. та інші) та вирішив подати на розгляд 
Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо спрощення доступу до безоплатної правничої допомоги, 
підготовлений народними депутатами України – членами Комітету, 
реєстр. № 7473-д, рекомендувавши Верховній Раді України за результатами 
розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в цілому. 30 серпня 2022 
року законопроект прийнято за основу.

08 та 26 липня 2022 року (протоколи № 94 та № 96) Комітет розглянув 
проект Закону про внесення зміни до пункту 10-2 розділу ХІІІ «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про виконавче провадження» щодо 
виконання рішень про стягнення з фізичної особи заборгованості за житлово-
комунальні послуги у період дії воєнного стану, реєстр. № 7531 (Костін А.Є. 
та інші) і рекомендував Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 27 липня 2022 року 
Закон прийнято Верховною Радою України.

При цьому, 08 липня 2022 року (протокол 94) Комітетом затверджено 
проект звернення до Венеційської комісії щодо оцінки на предмет 
відповідності міжнародному праву і демократичним стандартам 
зареєстрованого в російському парламенті 30 червня 2022 року законопроекту 
про внесення зміни до статті 4 Федерального конституційного закону «Про 
порядок прийняття до Російської Федерації та утворення у її складі нового 
суб'єкта Російської Федерації» (№155342-8).

Організаційна робота Комітету

Рішенням Комітету від 02 лютого 2022 року (протокол № 79) 
затверджено звіти Комітету Верховної Ради України з питань правової 
політики про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради 
України на 2021 рік та про роботу Комітету за періоди п’ятої та шостої сесій 
роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання.



6

На засіданні 29 серпня 2022 року (протокол № 97) Комітет затвердив 
Пропозиції до проекту Порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання та надіслав їх до Апарату Верховної Ради України для 
узагальнення та підготовки на розгляд Погоджувальної ради депутатських 
фракцій і груп.

На цьому ж засіданні затверджено План роботи Комітету на період 
роботи восьмої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Крім того, на даному засіданні утворено у складі Комітету підкомітет з 
питань адаптації законодавства України до положень права Європейського 
Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов’язань України у 
сфері європейської інтеграції. Рішенням Комітету визначено предмети відання 
вказаного підкомітету, персональний та кількісний його склад, а також обрано 
голову підкомітету.

Контрольні повноваження Комітету

Комітетом на засіданні 02 лютого 2022 року (протокол № 79) 
розглядалося питання про звіти Рахункової палати та інформацію про їх 
виконання.

Членів Комітету поінформовано про результати аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, спрямованих Міністерству 
юстиції України на виконання покарань установами і органами Державної 
кримінально-виконавчої служби України, а також використання і 
розпорядження об'єктами державної власності, належними державі 
матеріальними та іншими активами, що мають фінансові наслідки для 
державного бюджету, затверджений рішенням Рахункової палати 
від 12.10.2021 № 24-3; про результати аудиту ефективності використання 
коштів, передбачених у Державному бюджеті України на забезпечення 
захисту прав та інтересів України під час урегулювання спорів, розгляду у 
закордонних юрисдикційних органах справ за участю іноземного суб'єкта та 
України, а також забезпечення представництва України в Європейському суді 
з прав людини, затвердженого рішенням Рахункової палати від 26.10.2021 
№ 26-3; про результати аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, виділених Міністерству юстиції України на забезпечення 
формування і реалізації державної політики у сфері організації примусового 
виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб), затвердженого 
рішенням Рахункової палати від 09.11.2021 № 27-1. Крім того, членів Комітету 
ознайомлено з інформацією про стан виконання рішення Рахункової палати 
від 22.06.2021 № 14-1, отриманою від об'єкта контролю (Печерського 
районного суду міста Києва).

На засіданні 23 лютого 2022 року (протокол № 81) члени Комітету та 
представники органів судової влади обговорили пропозиції щодо 
забезпечення стабільності роботи судової влади на період введення 
надзвичайного та/або воєнного стану.



7

Повноваження Комітету щодо обрання
на посаду члена Вищої ради правосуддя

Статтею 17 Закону України «Про Вищу раду правосуддя» передбачено, 
що Верховна Рада України обирає членів Вищої ради правосуддя в порядку, 
встановленому Регламентом Верховної Ради України.

Відповідно до частини четвертої статті 2081 Регламенту Верховної Ради 
України комітет, до предмета відання якого належать питання судоустрою, 
розглядає подані особами, які претендують на участь у конкурсі на посаду 
члена Вищої ради правосуддя, документи і приймає рішення щодо 
відповідності документів установленим Законом України «Про Вищу раду 
правосуддя» вимогам.

Особи, які претендують на участь у конкурсі на посаду члена Вищої ради 
правосуддя, стосовно яких комітетом, до предмета відання якого належать 
питання судоустрою, на основі поданих документів прийнято рішення щодо 
невідповідності встановленим Законом України «Про Вищу раду правосуддя» 
вимогам, або особи, які не подали всіх необхідних документів, припиняють 
участь у конкурсі.

На виконання вимог пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої ради 
правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» 
від 14 липня 2021 року № 1635-ІХ та у зв’язку з поданням Комітету з питань 
правової політики від 02 вересня 2021 року Апаратом Верховної Ради України 
оприлюднено на офіційному веб-сайті Верховної Ради України оголошення 
про проведення конкурсу на посаду члена Вищої ради правосуддя та про 
початок прийому документів від осіб, які претендують на участь у конкурсі.

До Апарату Верховної Ради України надійшли документи від 25 осіб, які 
виявили намір обійняти посади членів Вищої ради правосуддя. За 
результатами розгляду на засіданні 12 жовтня 2021 року (протокол № 71) 
питання щодо відповідності документів вказаних осіб встановленим Законом 
України «Про Вищу раду правосуддя» вимогам Комітетом вирішено визнати 
документи 15 осіб такими, що відповідають встановленим вимогам, подати їх 
до Апарату Верховної Ради України для організації проведення спеціальних 
перевірок відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». 
Водночас, Комітетом вирішено подати до Етичної ради, яка діє відповідно до 
Закону України «Про Вищу раду правосуддя», копії документів даних осіб для 
встановлення відповідності кандидатів критеріям професійної етики та 
доброчесності і надання списку кандидатів, рекомендованих для обрання на 
посаду члена Вищої ради правосуддя.

Згідно з довідкою Відділу з питань запобігання корупції Апарату 
Верховної Ради України, отриманою Комітетом, інформації, що перешкоджає 
зайняттю Заічко О.В., Маселком Р.А., Морозом М.В., Тальком В.В. посади, 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1861-17#n22
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яка передбачає зайняття відповідального або особливо відповідального 
становища, або посади з підвищеним корупційним ризиком, не виявлено.

Відповідно до рішення Етичної ради від 23 червня 2022 року № 20 
кандидатів на посаду члена Вищої ради правосуддя Заічко О.В., Маселка Р.А., 
Мороза М.В., Талька В.В. визнано такими, що відповідають критеріям 
професійної етики та доброчесності для зайняття посади члена Вищої ради 
правосуддя.

Керуючись частиною восьмою статті 208-1 Регламенту Верховної Ради 
України, Комітет розглянув на своєму засіданні 13  липня 2022 року 
(протокол № 95) питання щодо обрання зазначених осіб на посаду члена 
Вищої ради правосуддя.

За результатами попереднього обговорення, з урахуванням відповідей 
Мороза М.В., Талька В.В. та Маселка Р.А. на запитання членів Комітету 
відповідно до частини восьмої статті 208-1 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет вирішив рекомендувати Верховній Раді України визначитися 
шляхом голосування щодо обрання вказаних осіб на посаду члена Вищої ради 
правосуддя. При цьому, Комітет вирішив не рекомендувати Верховній Раді 
України обирати Заічко О.В. на посаду члена Вищої ради правосуддя.

15 серпня 2022 року Верховною Радою України згідно з частиною 
другою статті 131 Конституції України на посаду члена Вищої ради 
правосуддя обрано Мороза М.В. та Маселка Р.А.

Діяльність Комітету з опрацювання звернень громадян

Однією з важливих ділянок роботи Комітету є робота зі зверненнями 
громадян та вирішення питань, порушених у зверненнях. У відповідях, 
підготовлених Комітетом, надається вичерпна інформація у межах 
повноважень Комітету з метою забезпечення належного реагування. Так, до 
Комітету за період сьомої сесії роботи Верховної Ради України дев’ятого 
скликання (з лютого 2022 року по вересень 2022 року) опрацьовано 712  листів 
і звернень громадян.

Висвітлення діяльності Комітету

Комітет інформує громадськість про свою роботу. Так, на виконання 
Розпорядження Голови Верховної Ради України від 19 травня 2015 року 
№  699 «Про веб-ресурси Верховної Ради України» та затвердженого ним 
Положення про веб-ресурси Верховної Ради України, Комітет продовжує 
наповнювати сторінку веб-сайту Комітету, на якому можна вільно 
ознайомитися з інформацією про склад і структуру Комітету, його 
підкомітетів, секретаріат Комітету; проведені та анонсовані Комітетом заходи 
(засідання Комітету, слухання, «круглі столи» та інші події в Комітеті); 
розкладом засідань Комітету на період поточної сесії, змінами до розкладу 
засідань Комітету; порядками денними засідань Комітету; протоколами та 
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аудіозаписами засідань, «круглих столів» та слухань в Комітеті; стенограмами 
засідань та слухань в Комітеті; актами, прийнятими Комітетом (висновками, 
рішеннями, планами та звітами Комітету); інформацією про законотворчу 
діяльність (а саме: із законопроектами, що перебувають на розгляді у Комітеті, 
а також станом їх розгляду); відомостями щодо забезпечення взаємодії та 
зворотного зв'язку із Комітетом; фото- та аудіоматеріалами, що висвітлюють 
діяльність Комітету.

Робота секретаріату Комітету

Організаційно-інформаційне, консультативно-правове, методичне 
забезпечення діяльності Комітету з питань правової політики, організацію 
проведення його засідань, робочих груп та зустрічей, а також забезпечення 
діяльності народних депутатів України – членів Комітету здійснює секретаріат 
Комітету.

Працівники секретаріату Комітету постійно підвищували свою 
професійну кваліфікацію, зокрема, пройшли он-лайн курси за темами: 
«Парламентська реформа. Інструменти підвищення ефективності діяльності 
Апарату Верховної Ради України»; «Лідерство»; тренінг з питань цифрової 
безпеки парламенту в умовах війни; «Тренінг з контрольної функції 
парламенту»; навчальна програма «Спільнота практиків публічних 
консультацій»; «Загальна професійна (сертифікатна) програма «Іноземна мова 
в публічному адмініструванні». Французька мова»; «Держава без бар’єрів. Дія. 
Цифрова освіта»; «Цифрові держслужбовці. Дія. Цифрова освіта»; «Основи 
законодавчої лінгвістики»; «Прогалини і колізії у національному 
законодавстві: способи їх подолання»; «Актуальні проблеми Європейського 
парламентаризму»; «Сучасна українська мова»; «Законодавство та 
законотворчість»; «Контрольна функція парламенту»; «Актуальні проблеми 
європейського парламентаризму» та інші.

Робота Комітету та його секретаріату будується у тісній взаємодії із 
структурними підрозділами Апарату Верховної Ради України, зокрема, з 
Головними юридичним, науково-експертним, організаційним управліннями 
Апарату, Головним управлінням документального забезпечення, 
Інформаційним управлінням, Прес-службою, управліннями 
комп'ютеризованих систем, з питань звернень громадян, Відділом зв’язків з 
органами правосуддя та, секретаріатами комітетів Верховної Ради України, 
Дослідницькою службою Верховної Ради України.

Співпраця Комітету з органами державної влади,
органами місцевого самоврядування. Міжнародна співпраця

Комітет здійснює свої повноваження у тісній співпраці з органами 
державної влади та місцевого самоврядування, діяльність яких пов’язана з 
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предметами відання Комітету. Зокрема, представники Офісу Президента 
України, Верховного Суду, Верховного Суду України, Вищого 
антикорупційного суду, Вищої ради правосуддя, Державної судової 
адміністрації України, Ради суддів України, Міністерства юстиції України, 
Міністерства фінансів України, Національної асоціації адвокатів України, 
Всеукраїнської громадської організації «Асоціація правників України», 
Нотаріальної палати України, Українського інституту майбутнього, 
Громадської спілки «Українська академія медіації», Програми USAID 
«РАДА», Проєкту ЄС Право-Justice, Українського центру медіації, 
Громадської організації «Національна асоціація медіаторів України», 
Фундації DEJURE, Центру протидії корупції, Американської торговельної 
палати в Україні, Національного демократичного інституту в Україні 
неодноразово запрошувались на засідання Комітету. Крім того, Комітет 
співпрацює з міжнародними організаціями, такими як ОБСЄ в Україні, Рада 
Європи в Україні, Представництво Європейського Союзу в Україні, 
Європейською комісією за демократію через право (Венеційська комісія).

Зокрема, 21 липня 2022 року Комітетом спільно з Офісом Ради Європи 
в Україні проведено в режимі відеоконференції круглий стіл на тему: «25 років 
імплементації Європейської конвенції з прав людини: досягнення та плани на 
майбутнє».
  Захід проведено з метою обговорення досягнень України в контексті 
імплементації стандартів Європейської конвенції з прав людини з часу її 
ратифікації; впливу війни на функціонування судової системи України та 
необхідні заходи для його подолання; викликів щодо виконання Україною 
рішень Європейського суду з прав людини.
 В обговоренні взяли участь народні депутати України, судді Верховного 
Суду, представники інших органів влади України, представники й експерти 
Ради Європи та міжнародних організацій.

Зважаючи на викладене, слід зазначити, що за період сьомої сесії роботи 
Верховної Ради України дев’ятого скликання народними депутатами України 
– членами Комітету з питань правової політики і працівниками секретаріату 
Комітету з чітким дотриманням норм Конституції України, Регламенту 
Верховної Ради України, законів України «Про Комітети Верховної Ради 
України», «Про статус народного депутата України» створені необхідні умови 
для подальшого вдосконалення законодавства з питань, віднесених до 
предметів відання Комітету.


